



扫码安装  
时尚市南  
客户端



抖音扫码  
关注哇O市南

加快建设现代化国际大都市核心区



## 新春贺词

□ 本报编辑部

一元复始，万象更新。在这辞旧迎新的美好时刻，我们每一位生活、工作、休闲在市南区的朋友，都感受到了浓郁的节日氛围、舒适的居住环境和日新的城区面貌。市南是青岛的城市形象、气质担当，是我们的家。我们在此向每一位家人致以新春的问候和诚挚的祝福！

岁月不居，时节如流。回首极不平凡的2020，我们并肩走过，共同见证。这一年，我们统筹推进疫情防控和经济社会发展，全面做好“六稳”“六保”工作，坚决防输入防扩散防反弹，高效开展全民核酸采样检测，经济运行实现企稳向好。

这一年，我们扎实推进全区“攻坚落实年”，强力突破济南路拓宽工程拆迁工作，同步攻坚青岛湾广场、小港湾等重大项目，加速中山路区域周边环境改善和业态提升，为西部老城区注入发展新动能。

这一年，我们“真金白银”优化营商环境，制定《市南区促进“双招双引”和经济高质量发展政策20条》《惠企服务12条》，推出亲商卡；中国-上海合作组织技术转移中心正式启用；海洋科技成果转化中心列为全省首批创新创业共同体；全国唯一科学仪器细分领域特色产业园区——青岛科学仪器产业园落户。

这一年，我们加快繁荣时尚经济与文化，成

功举办了国际青年时尚艺术节、意大利电影周、婚恋文化周、世界大学生时尚设计大赛等时尚活动，让各种时尚元素集聚，打造了星星市集和月亮市集等一批“网红打卡地”。

前进的道路没有奇迹，只有足迹。这些可喜的成绩来之不易，是全区广大干部和人民群众一步一个脚印干出来的，是新时代奋斗者们挥洒汗水拼出来的！

征途漫漫，惟有奋斗。2021年是“十四五”开局之年，也是市南区全面起势、奋力突破之年。近期胜利召开的区委十三届十次全会，2021年市南区两会已经为市南擘画出新蓝图，掀起市南区高质量发展的新篇章。

新征程，市南区将加快建设现代化国际大都市核心区，打造转型发展先行区、时尚特质引领区、美好生活示范区、现代治理标杆区，以“再次创业、重铸辉煌”的信念与决心，大力实施“七大提升工程”，不断把为人民造福的事业推向前进，确保“十四五”开好局、起好步。

新跨越，在抓好常态化疫情防控的前提下，市南区将围绕科技引领、金融支撑、数字赋能，构建以总部经济、数字经济为牵引，现代金融、商贸商务、航运贸易、文化旅游等为重点的特色产业体系，打造现代服务业高地、企业总部首选地、时尚消

费(产业)目的地，实现经济社会新发展。

新作为，市南区将重点做好这些工作：大力实施产业能级提升工程，促进经济高质量发展；大力实施双循环提升工程，构建新发展格局；大力实施“双招双引”提升工程，增强发展后劲；大力实施文化软实力提升工程，打造城市时尚气质；大力实施城市功能提升工程，提高区域品质；大力实施治理效能提升工程，推进基层治理现代化；大力实施公共服务提升工程，建设民生工作强区。

开局就是决战，起步就是冲刺。牛年春节将至，为帮助外来务工人员安心留青过年，支持重点项目加快建设，市南区深入全区26个项目建设现场，为留青过年务工人员送去种类丰富的过节年货、洁净整齐的防疫物资，让留青人员切实感受到浓浓的年味。

为了营造别样而温暖的节日氛围，市南区全面组织开展“留青过年，福满市南”系列活动，通过送消费、送温暖、送岗位、送祝福、送服务等丰富多彩的活动形式，切实保障项目建设进度，争取实现一季度项目建设和投资增长“开门红”，以优异成绩迎接建党100周年！

衷心祝愿市南明天更加和谐美好！  
衷心祝愿全区人民更加幸福安康！



留青过年打卡博物馆



春节文化活动看这里



灯光璀璨浮山湾。杨雪梅 摄